

喜看稻菽千重浪

□ 胡静 记者 陆新 文 / 图

近日，横林镇狄坂村种粮大户吴建兴的378亩水稻迎来丰收。“轰隆隆、轰隆隆……”金色的稻田里，联合收割机来回穿梭，唱响“丰收歌”。吴建兴种了南粳46和香软玉两个品种，他表示，今年的稻谷颗粒饱满，加之品种优良，预计亩产可以达到1000斤。



吴建兴驾驶收割机开镰收割



收割机将稻谷输送至运输车

融媒荟萃

18秒看经开



用最新版抖音扫码看视频

从地铁2号线潞城站出站，便走进了常州经开区：在运河公园，中车戚墅堰机车有限公司“火车头”彰显工业文明的厚重；在冯仲云教育基地，白色的“人”字形建筑讲述着抗联名将冯仲云的英雄故事……18秒，25个地方，带你游遍经开区的打卡地标。



大运河“变装”



用最新版抖音扫码看视频

大运河滋养了岁月中的江南，也见证了经开区工业文明的繁荣。从上世纪七八十年代的“小上海”，到如今经济腾飞的常经开，沿岸无数人文风华、光阴故事，都在千年运河水中娓娓道来。

· 永远跟党走 · 幸福舞起来



日前，以“颂歌献给党·永远跟党走·幸福舞起来”为主题的经开区广场舞大赛在运河公园举行，来自各镇、街道的17支队伍、近400人参赛。比赛营造了庆祝建党100周年的浓厚氛围，丰富了经开区广大人民群众的精神文化生活。
许红霞 徐晶玮 摄



为创建江苏省食品安全示范区，近日，经开区建设局联合市场监管局聘请第三方机构开展建筑工地食堂专项检查，共计下发整改通知书8份，责令有关责任单位限期整改。
王吟 徐梦超 摄